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Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

23/05/2023
22:29

Sra. Pregoeira, solicito, por favor, melhor detalhamento do item 2 - Colorímetro - como por exemplo: é cloro livre ou cloro
total? Para melhor atender às necessidades do órgão solicitante. Desde já, agradeço pela atenção.

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em Texto
Arq.
escl.

Endereço

24/05/2023
12:06

Referente ao item 2 - Colorímetro Tipo Digital, será aceito equipamento com alimentação por 4 pilhas AA em
subs�tuição da bateria 9V?

Não há arquivo
anexado.

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

Não há arquivo anexado.


